NOME:

DATA: PROFESSOR:

MATEMATICA
MINIMO MULTIPLO DIVISOR COMUM

O minimo multiplo comum (MMC) entre nameros inteiros € o menor namero, também inteiro, que
€ multiplo de todos esses niumeros ao mesmo tempo. Por exemplo, o MMC entre 2 e 12 é 12,
pois os multiplos de 2 séo 2, 4, 6, 8, 10, 12... e os de 12 sdo: 12, 24, ...

RESPONDA:

12 Qual é o minimo multiplo comum entre os numeros 90, 150 e 20?
a) 90

b) 150

c) 20

d) 900

e) 450

2° Uma loja de aviamentos vende prendedores de cabelo em embalagens com 15 unidades
e lacinhos em embalagens com 6 unidades cada uma. Uma pessoa que deseja comprar a
mesma quantidade de lacinhos e de prendedores de cabelo devera comprar quantas
embalagens no total?

3° Considerando os numeros 60, 110 e 126, assinale o que for correto.
01. 2 é o unico divisor positivo par de 110.

02. A soma dos numeros primos positivos que sao simultaneamente divisores de 60 e de 126 &
igual a 5.

04. A soma dos divisores positivos do niumero 110 é igual a 216.
08. O minimo multiplo comum entre 60 e 110 é 6600.

16. O maximo divisor comum entre 60 e 126 é 6.




Qual é a soma dos numeros referentes as alternativas corretas?
a) 22
b) 23
c) 31
d) 11

e) 14

4° O Minimo Multiplo Comum dos nimeros 2%, 3"e 7 é 1512. O valor de n é:
a) 3
b) 4
c)5

d) 6

5°Determine o mmc e o mdc dos numeros a seguir.

a) 40 e 64=

b) 80, 100 e 120=

6° Utilizando a fatoracdo em numeros primos, determine: quais sdo os dois numeros
consecutivos cujo mmec é 12607?

a)32e33
b) 33 e 34
c)35e 36

d) 37 e 38




7° (Aprendiz de Marinheiro - 2016) Seja A =120, B = 160, x = mmc (A,B) ey = mdc (A,B),
entdo o valor de x +y é igual a:

a) 460
b) 480
c) 500
d) 520

e) 540

8° Um arquiteto estd reformando uma casa. De modo a contribuir com o meio ambiente,
decide reaproveitar tdbuas de madeira retiradas da casa. Ele dispde de 40 tdbuas de 540
cm, 30 de 810 cm e 10 de 1 080 cm, todas de mesma largura e espessura. Ele pediu a um
carpinteiro que cortasse as tabuas em pedacos de mesmo comprimento, sem deixar
sobras, e de modo que as novas pecas ficassem com o maior tamanho possivel, mas de
comprimento menor que 2 m.

Atendendo o pedido do arquiteto, o carpinteiro devera produzir

a) 105 pecas.

b) 120 pecas.

c) 210 pecas.

d) 243 pecas.

e) 420 pecas
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NOME:

DATA: PROFESSOR:

MATEMATICA
MINIMO MULTIPLO DIVISOR COMUM

O minimo multiplo comum (MMC) entre nameros inteiros € o menor namero, também inteiro, que
€ multiplo de todos esses niumeros ao mesmo tempo. Por exemplo, o MMC entre 2 e 12 é 12,
pois os multiplos de 2 sdo 2, 4, 6, 8, 10, 12... e os de 12 sdo: 12, 24, ...

RESPONDA:

12 Qual é o minimo multiplo comum entre os numeros 90, 150 e 20?
a) 90

b) 150

c) 20

d) 900

e) 450

2° Uma loja de aviamentos vende prendedores de cabelo em embalagens com 15 unidades
e lacinhos em embalagens com 6 unidades cada uma. Uma pessoa que deseja comprar a
mesma quantidade de lacinhos e de prendedores de cabelo devera comprar quantas
embalagens no total?

O MMC entre 15 e 6 dira exatamente quantas embalagens devem ser compradas no total.

15.612
15.313
515
1.1]235=30

3° Considerando os numeros 60, 110 e 126, assinale o que for correto.
01. 2 é o unico divisor positivo par de 110. Incorreta
10 também é um divisor par de 110.

02. A soma dos numeros primos positivos que sdo simultaneamente divisores de 60 e de 126 €
igual a 5. Correta




2 e 3, cuja soma é 5, sdo primos positivos que sao, simultaneamente, divisores de 60 e 126.
04. A soma dos divisores positivos do niamero 110 é igual a 216. Correta

Os divisores do nimero 110 sdo: 1, 2, 5, 11, 10, 22,55 e 110, e asomaentreeles é: 1 +2 +5 +
10+ 11 +22+55+110=216

08. O minimo multiplo comum entre 60 e 110 € 6600. Incorreta

O MMC entre 60 e 110 é:

60.110| 2
30.55|2
15.551 3

5555
i ) o
1, 1| 660

16. O maximo divisor comum entre 60 e 126 é 6. Correta

O MDC entre 60 e 126 é:

60.126| 2
30.63 |2
15,631 3
5213
5715
Py
1,1|23=6
Qual é a soma dos numeros referentes as alternativas corretas?
a) 22
b) 23
c) 31
d) 11

e) 14




4° O Minimo Multiplo Comum dos nimeros 2%, 3" e 7 é 1512. O valor de n é:

a) 3

b) 4

c)5

d) 6
1512 | 2
75612
37812

18913
6313

2113
717
1 | 23.33.7

A decomposicado em fatores primos € igual ao produto apresentado no texto do exercicio. Assim,
podemos escrever a igualdade abaixo e concluir que o valor de n é:

23.3n.7 = 23.33.7

n=3

5°Determine o mmc e o mdc dos numeros a seguir.
a) 40 e 64=

mmc = 320 e mdc = 8.

b) 80, 100 e 120=

mmc = 1200 e mdc = 20.

6° Utilizando a fatoracdo em numeros primos, determine: quais sdo o0s dois numeros
consecutivos cujo mmc é 12607?

a)32e33

b) 33 e 34




